Le 2 septembre dernier, dans le Salon d’honneur de l’hôtel de ville de Boulogne-sur-Mer, le lauréat du « Prix de l’apprentissage de la Section du Pas-de-Calais de la Société des Membres la Légion d’honneur » : Monsieur Hamed SHEHATA, a été présenté à un large  public de personnalités civiles, militaires et associatives  réuni à l’occasion de la « 7ème  Journée de la Légion d’honneur en Pays Boulonnais ».

Monsieur Hamed SHAHETA est né le 07 novembre 2005 à GHARBIA dans le Delta du Nil. A l’âge de quatorze ans, espérant une vie meilleure, il quitte l’Égypte et embarque sur un bateau de migrants. 

En fin d’année 2021, il rejoint le département du Pas-de-Calais. Il y est aussitôt pris en charge par  le Service de l’aide à l’enfance en tant que mineur non accompagné. En janvier 2022, accueilli par une remarquable équipe pédagogique, il intègre le Lycée professionnel des 2 Caps de Marquise et y prépare un certificat d’aptitude professionnel de chaudronnier qu’il vient d’obtenir dans d’excellentes conditions. Depuis, il poursuit sa scolarité en tant que candidat au baccalauréat professionnel.

Après avoir reçu son prix,  Monsieur Hamed SHEHATA s’est adressé avec émotion à la nombreuse assistance présente pour remercier tous ceux : services de l’État, corps professoral et associations,  qui l’accompagnent au quotidien vers la citoyenneté française depuis son arrivée dans le Boulonnais. 

